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Az előkészítésért felelős: Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző   



Székesfehérváron az itt élők és az ingázók mindennapjait keserítik meg a közlekedési dugók. Az 

Auchan-körforgalom és az Új Csóri úti körforgalom terhelése már olyan mértékű, hogy azok miatt 

gyakoriak a közlekedési balesetek, az utak állapota tönkreteszi a gépjárműveket és nem 

elhanyagolható a környezeti ártalom sem.  

Mindenki számára egyértelmű és világos: Székesfehérvár nem tud várni egy 2032-ben megvalósuló 

beruházásra. A két érintett körforgalom átépítése, fejlesztése nem tűr halasztást.  

 

Ezért Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése nyilatkozatban fordul a jelenlegi 

és a következő kormányhoz, hogy a két beruházást a lehető legrövidebb időn belül valósítsa meg.  

A képviselőtestület kéri Magyarország Kormányát, hogy a beruházás megvalósításához szükséges 

pénzügyi forrást 2026. évben a költségvetési tartalék terhére, illetve az adott évi központi 

költségvetésben biztosítsa.  

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felkéri Székesfehérvár országgyűlési 

képviselőit, hogy parlamenti tevékenységükkel segítsék elő a beruházások megvalósítását, azok 

mellett egyértelműen és határozottan álljanak ki.  

 

  



 

Határozati javaslat  

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta az Auchan-

körforgalom és az Új Csóri úti körforgalom minél rövidebb időn belüli átépítése érdekében történő 

közös kiállást és az alábbi határozatot hozta:  

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének …………/2026. (…) számú 

határozata az Auchan-körforgalom és az Új Csóri úti körforgalom mielőbbi átépítése érdekében 

történő közös kiállásról:  

 

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése határozottan kiáll az Auchan-

körforgalom és az Új Csóri úti körforgalom lehető legrövidebb időn belüli átépítése mellett a további 

személyi sérülések, közlekedési balesetek, anyagi károk és a környezeti ártalmak megelőzése 

érdekében.  

2. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése kéri Magyarország Kormányát, 

hogy az Auchan-körforgalom és az Új Csóri úti körforgalom átépítését a lehető legrövidebb időn 

belül valósítsa meg és biztosítsa az ehhez szükséges költségvetési forrásokat. 

3. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felkéri Székesfehérvár 

országgyűlési képviselőit, hogy parlamenti tevékenységükkel aktívan és egyértelműen segítsék elő 

a beruházások megvalósítását, és azok szükségessége mellett  határozottan álljanak ki.  

 

 

Felelős: Dr. Cser-Palkovics András polgármester  
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